
INSTRUCCIONES DE USO

1. DESCRIPCIÓN
VENTURA PLUS es una aleación ternaria con alto contenido
de cobre, pero con un contenido de plata superior al de otras
aleaciones de su tipo.

VENTURA PLUS CAP son cápsulas predosificadas autoacti-
vables que contienen aleación VENTURA PLUS y mercurio
tridestilado en las proporciones indicadas en la tabla.

VENTURA PLUS AMALGAM KIT está formado por tabletas
de 1 dosis (400 mg.) de aleación VENTURA PLUS y su co-
rrespondiente mercurio envasado en almohadillas herméticas
(375 mg).

2. INDICACIONES
Obturaciones que soporten fuerzas en dientes posteriores
(Clase I y II).

3. CONTRAINDICACIONES
No se recomienda el uso de amalgama cuando el médico lo
considera inadecuado para el paciente.
No se recomiendan empastes de amalgama dental en pa-
cientes con hipersensibilidad al mercurio. 
Se recomienda  evitar  el  uso de amalgama dental en niños
hasta seis años.
No  se  recomienda hacer ni retirar empastes de  amalgama
dental en mujeres embarazadas o en periodo de lactancia.
Tratar de evitar el contacto entre amalgama dental y otras
restauraciones metálicas existentes.

4. PROPORCIÓN MERCURIO - ALEACIÓN
Las cápsulas predosificadas VENTURA PLUS CAP y el sis-
tema VENTURA PLUS AMALGAM KIT contienen mercurio y
aleación en proporción 0,94:1. Esta proporción también es la
recomendable para la aleación en polvo VENTURA PLUS.

5. AMALGAMADO
Las cápsulas VENTURA PLUS CAP, el sistema VENTURA
PLUS AMALGAM KIT y la aleación en polvo VENTURA
PLUS se deben procesar como se indica en la siguiente
tabla.

6. PROPIEDADES
VENTURA PLUS, VENTURA PLUS CAP y VENTURA PLUS
AMALGAM KIT cumplen ampliamente los requisitos de la
norma ISO 24234:2004 e ISO 13897:2003.
Cuando las cápsulas se vibran durante el tiempo ideal se
produce una bola de amalgama brillante que se desprende
limpiamente de la cápsula.

7. DATOS DE INTERÉS
El fresado, pulido y desbastado de empastes debe estar
siempre acompañado de enfriamiento con agua y succión
por vacío.
Si la humedad se introduce en la amalgama antes de que
ésta haya fraguado, sus propiedades, tales como la resisten-
cia mecánica y la resistencia a la corrosión, pueden quedar
afectadas adversamente. Si la aleación contiene zinc, este
tipo de contaminación puede dar lugar a una dilatación exce-
siva (dilatación retrasada). Cuando esto pueda ocurrir, se
debe utilizar una zona de trabajo seca.

8. RECOMENDACIONES PARA LA SEGURIDAD 
El mercurio es peligroso para la salud si se manipula de
forma incorrecta.
Los vertidos de mercurio se deben eliminar inmediatamente,
incluso de los lugares de difícil acceso. Utilícese una jeringui-
lla de plástico para extraerlo. Las cantidades pequeñas se
pueden recubrir con azufre en polvo y después se deben reti-
rar.
Evítese la inhalación de vapor de mercurio.
Manténgase el recipiente bien cerrado.
Consérvese bajo llave y manténgase fuera del alcance de los
niños.
En caso de accidente o malestar, acúdase inmediatamente al
médico (si es posible, muéstrese la etiqueta).
Muy tóxico para los organismos acuáticos.
Puede provocar, a largo plazo, efectos en el medio ambiente
acuático.

Los indicadores de conservación y peligro no aplican a la ale-
ación en polvo.

Esta información cumple con las normas ISO 24234:2004 e
ISO 13897:2003.

Material para uso exclusivo de profesionales de la odontolo-
gía.
Instrucciones de uso editadas en Mayo de 2010.

TIEMPO DE MEZCLA

VENTURA PLUS
Establecimiento de la dosis media.
Velocidad máxima.

VENTURA PLUS  CAP
Cápsulas predosificadas
Longitud : 32,2 mm
Ø exterior máximo : 13,7 mm

VENTURA MIX
SILAMAT

DENTOMAT
DUOMAT

25 / 30 s

8 ± 1 s

VENTURA PLUS CAP 1

VENTURA PLUS CAP 2

VENTURA PLUS CAP 3

AZUL
CELESTE

AZUL

AZUL
BLANCA

400 mg

600 mg

800 mg

375 mg

560 mg

750 mg

Capsula Aleación Hg

Mercurio
Tóxico en caso de inhalación.
Peligro de efectos acumulativos.
Corrosivo para metales.

El material de desecho y todos los envases primarios
que hayan contenido mercurio se deben desechar
como residuos peligrosos.
Consúltese las hojas informativas de seguridad.

AVISO

Peligroso para el
medio ambiente

Tóxico

N T
25ºC
77ºF
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INSTRUCTIONS FOR USE

1. DESCRIPTION
VENTURA PLUS is a ternary high copper alloy but with a hig-
her silver content as compared to other alloys of its type.

VENTURA PLUS CAP are predosed self-activating capsules
which contain VENTURA PLUS alloy and tridistilled mercury
in the proportions shown in the table.

VENTURA PLUS AMALGAM KIT is composed of 1 dose
(400 mg) tablets of VENTURA PLUS alloy and its correspon-
ding amount of mercury packed in hermetically sealed “pi-
llows” (375 mg).

2. INDICATIONS
Fillings that must stand pressure in the back teeth (Class I
and II).

3. CONTRAINDICATIONS
The use of amalgam is not recommended when the doctor
considers it unsuitable for the patient.
The use of amalgam fillings is not recommended in patients
who are hypersensitive to mercury.
Avoid using dental amalgam in children under six years old.
It is not recommended to make or extract a filling of dental
amalgam in women who are pregnant or breast-feeding.
Avoid contact between dental amalgam and other existing
metallic restorations.

4. MERCURY - ALLOY PROPORTION
VENTURA PLUS CAP predosed capsules and VENTURA
PLUS AMALGAM KIT system contain mercury and alloy in a
0.94:1 proportion. This proportion is also recommended for
VENTURA PLUS powder alloy.

5. TRITURATION
VENTURA PLUS CAP capsules, VENTURA PLUS AMAL-
GAM KIT system and VENTURA PLUS powder alloy must be
processed as shown in the table.

MODE D´EMPLOI

1. DESCRIPTION
VENTURA PLUS est un alliage ternaire à haute teneur en
cuivre mais dont la teneur en argent est supérieure à celle
d´autres alliages du même type.

VENTURA PLUS CAP sont des capsules pré-dosées auto-
activables qui contiennent de l´alliage VENTURA PLUS et du
mercure tridistillé dans les proportions indiquées dans le ta-
bleau.

VENTURA PLUS AMALGAM KIT est formé de tablettes de 1
dose (400 mg) d´alliage VENTURA PLUS et de son mercure
correspondant dans des coussinets hermétiques (375 mg).

2. INDICATIONS
Obturations supportant des forces sûr les dents postérieures
(Classe I et II).

3. CONTRE-INDICATIONS
Il n'est pas recommandé d'utiliser l'amalgame quand le méde-
cin considère qu'il est inapproprié pour le patient.
Les plombages dentaires sont déconseillés chez les patients
présentant une hypersensibilité au mercure.
L'utilisation d'amalgame dentaire est déconseillée chez les
enfants de moins de six ans.
Il est déconseillé de faire ou enlever des plombages dentaires
chez les femmes enceintes ou en période d'allaitement.
Essayer d´éviter le contact entre l´amalgame dentaire et
d´autres restaurations métalliques existantes.

4. PROPORTION MERCURE-ALLIAGE
Les capsules pré-dosées VENTURA PLUS CAP et le
système VENTURA PLUS AMALGAM KIT contiennent du
mercure et de l´alliage dans la proportion 0,94 :1. Cette pro-
portion est celle qui est aussi recommandé pour l´alliage en
poudre VENTURA PLUS.

5. AMALGAMATION
Les capsules VENTURA PLUS CAP, le système VENTURA
PLUS AMALGAM KIT et l´alliage en poudre VENTURA
PLUS doivent être manipulés de la façon indiquée dans le ta-
bleau.

STRUZIONI D'USO

1. DESCRIZIONE
VENTURA PLUS è una lega ternaria ad alto contenuto di
rame, ma con un contenuto d'argento superiore a quello di
altre leghe di questo tipo.

VENTURA PLUS CAP sono capsule predosate autoattivabili
che contengono la lega VENTURA PLUS e mercurio tridisti-
llato nelle proporzioni indicate nella tabella.

VENTURA PLUS AMALGAM KIT è formato da tavolette da
1 dose (400 mg.) di lega VENTURA PLUS e il suo corris-
pondente mercurio confezionato in cuscinetti ermetici (375
mg).

2. INDICAZIONI
Otturazioni che sopportano forze nei denti posteriori (Classe
I e II).

3. CONTROINDICAZIONI
E' sconsigliato l'uso di amalgama quando il medico lo consi-
deri inadeguato per il paziente.
Sono sconsigliati impasti di amalgama dentale in pazienti
con ipersensibilità verso il mercurio. 
Si consiglia di evitare l'uso di amalgama dentale nei bambini
fino a sei anni.
E' sconsigliato fare o rimuovere impasti di amalgama den-
tale nelle donne in stato di gravidanza o durante l'allatta-
mento. 
Cercare di evitare il contatto tra l'amalgama dentale e altri
elementi metallici esistenti.

4. PROPORZIONE MERCURIO - LEGA
Le capsule predosate VENTURA PLUS CAP e il sistema
VENTURA PLUS AMALGAM KIT contengono mercurio e
lega nella proporzione di 0,94:1. Questa proporzione è rac-
comandabile anche per la lega in polvere VENTURA PLUS.

5. PREPARAZIONE
Le capsule VENTURA PLUS CAP, il sistema VENTURA
PLUS AMALGAM KIT e la lega in polvere VENTURA PLUS
devono essere elaborati come indicato nella seguente tabe-
lla.

en fr it

MIXING TIME

VENTURA PLUS
Average dosage setting.
Maximum speed.

VENTURA PLUS  CAP
Pre-dosed capsules
Length : 32,2 mm
Maximum exterior Ø : 13,7 mm

VENTURA MIX
SILAMAT

DENTOMAT
DUOMAT

25 / 30 s

8 ± 1 s

VENTURA PLUS CAP 1

VENTURA PLUS CAP 2

VENTURA PLUS CAP 3

BLUE
SKY BLUE

BLUE

BLUE
WHITE

400 mg

600 mg

800 mg

375 mg

560 mg

750 mg

Capsule Alloy Hg

6. PROPERTIES
VENTURA PLUS, VENTURA PLUS CAP and VENTURA
PLUS AMALGAM KIT fully fulfil the requirements set by ISO
24234:2004 and 13897:2003.
Once the capsules have undergone vibration for the ideal
length of time a shiny ball of amalgam is produced, which
comes cleanly away from the capsule.

7. INFORMATION OF INTEREST 
Drilling, polishing and grinding of fillings must always be ac-
companied by cooling with water and vacuum suction.
If moisture is introduced into the amalgam before it has set,
properties such as strength and corrosion resistance may be
affected adversely. If the alloy contains zinc, such contamina-
tion may result in an excessive expansion (delayed expan-
sion). Whenever it is possible, use a dry field.

8. RECOMMENDATIONS FOR SAFETY PRECAUTIONS
Mercury presents a health hazard if incorrectly handled. 
Spillages of mercury should be removed immediately, inclu-
ding from places which are difficult to access. Use a plastic
syringe to draw it up. Smaller quantities can be covered by
sulphur powder and removed. 
Avoid inhalation of mercury vapours.
Keep container tightly closed.
Keep locked up and out of reach of children.
In case of accident or if you feel unwell, seek medical advice
immediately (show the label where possible).
Very toxic to aquatic organisms.
It may cause long-term adverse effects in the aquatic environ-
ment.

The storage and danger statements and symbols do not
apply to powder alloy.

This information is in compliance with ISO 24234:2004 and
ISO 13897:2003.

Material developed for the exclusive use by dental professio-
nals.

Instructions for use issued in May 2010.

Mercury
Toxic by inhalation.
Danger of cumulative effects.
Corrosive to metals.

Waste material and all primary containers that hold mer-
cury shall be disposed of as hazardous waste.
Refer to safety data sheets.

WARNING

Dangerous for
the environment

Toxic

N T

25ºC
77ºF
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TEMPS DE MELANGE  

VENTURA PLUS
Réglage du dosage moyen.
Vitesse maximum.
VENTURA PLUS CAP
Capsules pre-dosées
Longueur : 32,2 mm
Ø extérieur maximal : 13,7 mm

VENTURA MIX
SILAMAT

DENTOMAT
DUOMAT

25 / 30 s

8 ± 1 s

VENTURA PLUS CAP 1

VENTURA PLUS CAP 2

VENTURA PLUS CAP 3

BLEU
BLEU CIEL

BLEU

BLEU
BLANC

400 mg

600 mg

800 mg

375 mg

560 mg

750 mg

Capsule Alliage Hg

6. PROPRIETÉS
VENTURA PLUS, VENTURA PLUS CAP et VENTURA
PLUS AMALGAM KIT satisfont largement les conditions re-
quises par la norme ISO 24234:2004 et ISO 13897:2003.
Après avoir fait vibrer les capsules pendant le temps idéal, il
se produit une boule d'amalgame brillante qui se détache pro-
prement de la capsule.

7. RENSEIGNEMENT D´ INTÉRÊT 
Le fraisage, polissage et dégrossissage de plombages doit
être toujours accompagné d'un refroidissement à l'eau et
d'une aspiration sous vide. 
Si de l´humidité pénétre dans l´amalgame avant de sa prise,
quelques de ses propriétés comme la résistance mécanique
et la résistance à la corrosion peuvent rester affectées d´une
façon adverse.
Si l´alliage contient du zinc, ce type de contamination peut
provoquer une expansion excessive (expansion retardée).
Lorsque ce fait pourra arriver, on doit utiliser une surface de
travaille sèche.

8. RECOMMANDATIONS CONCERNANT LA SECURITÉ :
Le mercure est dangereux pour la santé s´il est manipulé
d'une façon inappropriée.
Les déchets de mercure doivent être éliminés tout de suite,
même de ces endroits qui ont un accès difficile. Une seringue
en plastic doit être utilisée pour l´extraction. Les petites quan-
tités peuvent être recouvertes avec du soufre en poudre et
doivent être retirées après. 
Éviter l´inhalation de vapeur de mercure.
Maintenir le récipient bien fermé.
Garder le récipient sous clé et le maintenir hors de la portée
des enfants.
En cas d´accident ou si vous ne vous sentez pas bien, de-
mandez immédiatement l´avis d´un médecin (montrer l´éti-
quette si possible).
Très toxique pour les organismes aquatiques.
Il peut provoquer, à long terme, des effets sûr l´environne-
ment aquatique.

Les indicateurs de conservation et danger ne sont pas appli-
cables a l´alliage en poudre.

Ce renseignement est en conformité avec les normes ISO
24234:2004 et ISO 13897:2003.

Matériel à usage exclusivement réservé à des professionnels
de l'odontologie.

Mode d'emploi édité en Mai 2010.

Mercure
Toxique par inhalation.
Danger d´effets cumulatifs.
Corrosif pour les métaux.

Le matériel à jeter et tous les récipients primaires ayant
contenu du mercure doivent être éliminés comme des
déchets dangereux.
Consulter les fiches de données de sécurité.

AVERTISSEMENT

Dangereux pour
l´environnement

Toxique

N T
25ºC
77ºF

0434

TEMPO DI MISCELAZIONE

VENTURA PLUS
Fissare la dose media.
Velocità massima.

VENTURA PLUS CAP
Capsule predosate
Lunghezza : 32,2 mm
Ø esterno massimo : 13,7 mm

VENTURA MIX
SILAMAT

DENTOMAT
DUOMAT

25 / 30 s

8 ± 1 s

VENTURA PLUS CAP 1

VENTURA PLUS CAP 2

VENTURA PLUS CAP 3

AZZURRA
CELESTE

AZZURRA

ROSSA
BIANCA

400 mg

600 mg

800 mg

357 mg

560 mg

750 mg

Capsule Lega Hg

6. PROPRIETÀ
VENTURA PLUS, VENTURA PLUS CAP e VENTURA
PLUS AMALGAM KIT soddisfano ampiamente i requisiti
della norma ISO 24234:2004 e ISO 13897:2003.
Quando le capsule vibrano per il tempo ideale si produce
una palla di amalgama lucida che si libera limpidamente
dalla capsula.

7. DATI DI INTERESSE 
La fresatura, la brunitura e la sgrossatura di impasti deve
essere sempre accompagnato da raffreddamento con
acqua e aspirazione a vuoto.
Se l'umidità s'inserisce nell'amalgama prima che abbia
fatto presa, le sue proprietà, come la resistenza meccanica
e la resistenza alla corrosione, possono essere danneg-
giate. Se la lega contiene zinco, questo tipo di contamina-
zione può dare luogo a un'eccessiva dilatazione
(dilatazione ritardata). Quando esiste la possibilità che ac-
cada, si dovrà usare una zona di lavoro secca.

8. RACCOMANDAZIONI PER LA SICUREZZA 
Il mercurio è pericoloso per la salute qualora sia manipo-
lato in modo scorretto. 
I versamenti di mercurio vanno eliminati immediatamente,
anche dai luoghi di difficile accesso. Utilizzare una piccola
siringa di plastica per estrarlo. Le piccole quantità si pos-
sono ricoprire di zolfo in polvere e dopo devono essere
tolte.
Evitare di inalare del vapore di mercurio.
Mantenere il recipiente ben chiuso.
Conservare sotto chiave e lontano dalla portata dei bam-
bini. 
In caso di incidente o malessere, rivolgersi immediata-
mente a un medico (se è possibile, mostrare l'etichetta).
Molto tossico per gli organismi acquatici.
Può provocare effetti a lungo termine nell'ambiente acqua-
tico. 

Gli indicatori di conservazione e di pericolo non si appli-
cano alla lega in polvere.

Queste informazioni sono conformi alle norme ISO
24234:2004 e ISO 13897:2003.

Materiale ad uso esclusivo di professionisti.

Istruzioni d'uso redatte in Maggio 2010.

Mercurio
Tossico in caso di inalazione.
Pericolo di effetti accumulativi.
Corrosivo per metalli

Il materiale di scarto e tutte le confezioni primarie che
abbiano contenuto mercurio devono essere eliminati
come residui pericolosi.
Consultare i foglietti illustrativi di sicurezza.

AVVERTENZA

Pericoloso per
l´ambiente

Tossico

N T

25ºC
77ºF

0434

VENTURA PLUS AMALGAM KIT
No se recomienda utilizar más de
dos tabletas a la vez.
Por cada tableta debe utilizarse una
almohadilla de mercurio.

8 ± 1 s

VENTURA PLUS AMALGAM KIT
Do not mix more than 2 pellets
at a time.
Use a mercury pillow for every
pellet.

8 ± 1 s

VENTURA PLUS AMALGAM KIT
Il n´est pas recommandé d´utiliser
plus  de deux tablettes  au  même
temps.Un coussinet de mercure doit
êtreutilisé pour chaque tablette.

8 ± 1 s VENTURA PLUS AMALGAM KIT
È  sconsigliato  l´uso  di  oltre due
tavolette alla volta.
Per  ogni  tavoletta  deve   essere
utilizzato un cuscinetto di mercurio.

8 ± 1 s



INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

1. DESCRIÇÃO
VENTURA PLUS é uma liga ternária com alto teor de cobre,
mas com um teor de prata superior ao de outras ligas do
mesmo tipo.

VENTURA PLUS CAP são cápsulas pré-doseadas auto-acti-
váveis que contêm liga VENTURA PLUS e mercúrio tridesti-
lado nas proporções indicadas na tabela.

VENTURA PLUS AMALGAM KIT é composto por tabletes
de 1 dose (400 mg) de liga VENTURA PLUS e o correspon-
dente mercúrio acondicionado em almofadas herméticas
(375 mg).

2. INDICAÇÕES
Obturações que suportem forças em dentes posteriores
(Classe I e II).

3. CONTRA-INDICAÇÕES
Não se recomenda a utilização de amálgama quando o mé-
dico o considerar inadequado para o paciente.
Não se recomendam obturações de amálgama dentária em
pacientes com hipersensibilidade ao mercúrio. 
Recomenda-se  evitar o uso de amálgama dentária em crian-
ças até aos seis anos.
Não se recomenda fazer nem retirar obturações de amál-
gama dentária em mulheres grávidas ou em período de lac-
tação.
Evitar o contacto entre a amálgama dentária e outras restau-
rações metálicas existentes.

4. PROPORÇÃO MERCÚRIO - LIGA
As cápsulas pré-doseadas VENTURA PLUS CAP e o sis-
tema VENTURA PLUS AMALGAM KIT contêm mercúrio e
liga na proporção 0,94:1. Esta proporção também é a reco-
mendada para a liga em pó VENTURA PLUS.

5. AMALGAMAÇÃO
As cápsulas VENTURA PLUS CAP, e o sistema VENTURA
PLUS AMALGAM KIT e a liga em pó VENTURA PLUS
devem ser processados da forma indicada na tabela abaixo.

plus
Amalgama non gamma 2

pt

6. PROPRIEDADES
VENTURA PLUS, VENTURA PLUS CAP e VENTURA PLUS
AMALGAM KIT cumprem largamente os requisitos da norma
ISO 24234:2004 e ISO 13897:2003.
Quando as cápsulas são vibradas durante o tempo ideal,
forma-se uma bola de amálgama brilhante que se desprende
limpamente da cápsula.

7. DADOS DE INTERESSE 
A fresagem, o polimento e o desbaste das obturações deve
vir sempre acompanhado do arrefecimento com água e da
sucção por vácuo.
Se penetrar humidade na amálgama antes da presa, as suas
propriedades, tais como a resistência mecânica e a resistên-
cia à corrosão, podem ser afectadas adversamente. Se a liga
contém zinco, este tipo de contaminação pode provocar uma
dilatação excessiva (dilatação retardada). Para que isso não
ocorra, deve utilizar-se uma zona de trabalho seca.

8. RECOMENDAÇÕES DE SEGURANÇA 
O mercúrio é perigoso para a saúde quando manipulado da
forma incorrecta.
Os vazamentos de mercúrio devem ser eliminados imediata-
mente, mesmo dos lugares de difícil acesso. Utilizar uma se-
ringa de plástico para o extrair. As quantidades pequenas
podem ser cobertas com enxofre em pó e depois removidas.
Evitar a inalação do vapor de mercúrio.
Conservar o recipiente bem fechado.
Conservar fechado à chave e fora do alcance das crianças.
Em caso de acidente ou de indisposição, consultar imediata-
mente um médico (mostrar-lhe o rótulo se possível).
Muito tóxico para os organismos aquáticos.
Pode causar efeitos negativos a longo prazo no ambiente
aquático.
Os indicadores de conservação e perigo não se aplicam à
liga em pó.

Esta informação cumpre as normas ISO 24234:2004 e ISO
13897:2003.

Material para uso exclusivo de profissionais da
odontologia.Instruções de utilização editadas em Maio de
2010.

TEMPO DE MISTURA

VENTURA PLUS
Determinação da dose média.
Velocidade máxima.

VENTURA PLUS CAP
Cápsulas pré-doseadas
Comprimento : 32,2 mm
Ø exterior máximo : 13,7 mm

VENTURA MIX
SILAMAT

DENTOMAT
DUOMAT

25 / 30 s

8 ± 1 s

VENTURA PLUS CAP 1

VENTURA PLUS CAP 2

VENTURA PLUS CAP 3

AZUL
CELESTE

AZUL

AZUL
BRANCA 

400 mg

600 mg

800 mg

375 mg

560 mg

750 mg

Capsula Liga Hg

Mercure
Tóxico por inalação.
Perigo de efeitos cumulativos.
Corrosivo para metais.

O material de desperdício e todas as embalagens pri-
márias que tenham contido mercúrio devem ser elimi-
nados como resíduos perigosos.
Consultar as folhas informativas de segurança

ATENÇÃO

Perigoso para o
meio ambiente

Tóxico 0434

MADESPA, S.A., Río Jarama, 120 - 45007 - TOLEDO - SPAIN

INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA

1. OPIS
VENTURA PLUS jest stopem trójskładnikowym o wysokiej
zawartości miedzi, ale o zawartości srebra wyższej niż w
innych stopach tego rodzaju.

VENTURA PLUS CAP to wstępnie dozowane kapsułki samo-
atywujące zawierające stop VENTURA PLUS i  potrójnie
destylowaną rtęć w proporcjach wskazanych w tabeli.

VENTURA PLUS AMALGAM KIT składa się z tabletek z 1
dawką (400 mg) stopu VENTURA PLUS i z odpowiadającej
im rtęci zapakowanej w hermetyczne poduszeczki.(375 mg).

2. WSKAZANIA
Wypełnienia mające wytrzymać siły występujące przy użyciu
tylnych zębów. (Klasa I i II).

3. PRZECIWWSKAZANIA
Nie zaleca się użycia amalgamatu w przypadkach, w których
lekarz uzna to za nieodpowiednie dla pacjenta.
Nie są zalecane wypełnienia amalgamatowe w przypadku
pacjentów z nadwrażliwością na rtęć. 
Zaleca się unikać używania amalgamatu dentystycznego u
dzieci do szóstego roku życia.
Nie zaleca się zakładania ani usuwania wypełnień amalga-
matowych u kobiet w ciąży i w okresie karmienia.
Starać się unikać kontaktu pomiędzy amalgamatem
dentystycznym i innymi istniejącymi odbudowami metalowymi
zębów.

4. PROPORCJA RTĘĆ - STOP
Kapsułki wstępnie dozowane VENTURA PLUS CAP i system
VENTURA PLUS AMALGAM KIT zawierają rtęć i stop w pro-
porcji 0,94:1. Proporcja ta jest również zalecana dla stopu w
proszku VENTURA PLUS.

5. MIESZANIE
Kapsułki VENTURA PLUS CAP, system VENTURA PLUS
AMALGAM KIT i stop w proszku VENTURA PLUS powinny
być przygotowywane jak wskazano w poniższej tabeli.

pl

CZAS MIESZANIA

VENTURA PLUS
Ustalenie dawki średniej.
Maksymalna prędkość.

VENTURA PLUS CAP
Kapsułki wstępnie dozowane
Długość : 32,2 mm
Ø Maksymalna średnica

zewnętrzna : 13,7 mm.

VENTURA MIX
SILAMAT

DENTOMAT
DUOMAT

25 / 30 s

8 ± 1 s

VENTURA PLUS CAP 1

VENTURA PLUS CAP 2

VENTURA PLUS CAP 3

NIEBIESKI
LAZUROWY

NIEBIESKI

NIEBIESKI
BIAŁY

400 mg

600 mg

800 mg

375 mg

560 mg

750 mg

Kapsułka Stop Hg

6. WŁAŚCIWOŚCI
VENTURA PLUS, VENTURA PLUS CAP i VENTURA
PLUS AMALGAM KIT całkowicie spełniają wymagania
norm ISO 24234:2004 i ISO 13897:2003.
Kiedy kapsułki są wibrowane przez właściwy czas, powstaje
kula błyszczącego amalgamatu, która czysto odczepia się
od kapsułki.

7. WAŻNE INFORMACJE 
Frezowanie, polerowanie i wygładzanie wypełnień powinno
być zawsze przeprowadzane wraz z oziębieniem wodą i
ssaniem próżniowym.
Jeśli do amalgamatu dostanie się wilgoć przed jego stęże-
niem, to jego właściwości, takie jak odporność mechaniczna
i odporność na korozję mogą ulec pogorszeniu. Jeśli stop
zawiera cynk, to ten typ zanieczyszczenia może spowodo-
wać nadmierną dylatację (dylatacja opóźniona). Gdyby zais-
tniało takie ryzyko, należy pracować w strefie suchej.

8. ZALECENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA 
Rtęć jest szkodliwa dla zdrowia w przypadku niewłaściwego
posługiwania się nią.
Wycieki rtęci należy usuwać natychmiast, włącznie z miejs-
cami trudnodostępnymi. Aby wydobyć wycieki, użyć plasti-
kowej strzykawki. Niewielkie ilości można pokryć siarką w
proszku, a następnie usunąć.
Unikać wdychania oparów rtęci.
Zbiornik utrzymywać dobrze zamknięty.
Przechowywać w miejscu zamkniętym na klucz, poza zasię-
giem dzieci.
W razie wypadku lub zatrucia udać się natychmiast do le-
karza (jeśli to możliwe, przedstawić mu etykietę).
Bardzo trująca dla organizmów wodnych.
Może powodować, przy dłuższym działaniu, efekty szko-
dliwe dla środowiska wodnego.

Wskaźniki utrzymania i zagrożenia nie odnoszą się do stopu
w postaci proszku.

Niniejsza informacja spełnia normy ISO 24234:2004 i ISO
13897:2003.

Materiał do wyłącznego stosowania przez stomatologów.

Instrukcje użytkowania opracowane w maju 2010 roku.

Rtęć
Toksyczna w przypadku wdychania.
Zagrożenie skutkami kumulacyjnymi. Korozyjna dla
metali. 

Materiał odpadowy i wszystkie opakowania pierwotne,
które zawierały rtęć należy utylizować jako odpady nie-
bezpieczne. Przeczytać karty informacyjne dotyczące
bezpieczeństwa.

OSTRZEŻENIE

Niebezpiecz ne
dla środowiska

Toksyczność 0434

ar

VENTURA PLUS CAP 1

VENTURA PLUS CAP 2

VENTURA PLUS CAP 3

400 

600

800

375 

560 

750 

N T
25ºC
77ºF

N T
25ºC
77ºF

VENTURA PLUS AMALGAM KIT
Não se recomenda utilizar mais de
duas tabletes simultaneamente.
Por cada tablete deve ser utilizada
uma almofada de mercúrio.

8 ± 1 s
VENTURA PLUS AMALGAM KIT
Nie zaleca się stosowania więcej
niż dwóch tabletek jednocześnie.
Na każdą tabletkę należy użyć
jednej torebeczki rtęci.

8 ± 1 s
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